

唯一入围主竞赛单元华语片 《南方车站的聚会》成为



《南方车站的聚会》

第72届戛纳电影节组委会4月18日在法国巴黎公布了主竞赛单元入围影片名单。

由刁亦男编剧并执导,胡歌、桂纶镁、廖凡、万茜主演的电影《南方车站的聚会》在本次竞争尤为激烈的“戛纳大年”,成为入选主竞赛单元的唯一华语电影。同时入选本届主竞赛单元的还有两获“金棕榈”的达内兄弟、肯·洛奇,西班牙导演阿莫多瓦,加拿大导演哈维尔·多兰和美国导演泰伦斯·马力克等。亚洲地区,还有韩国导演奉俊昊携新作《寄生虫》入选。他们将共同角逐本届金棕榈奖。

《南方车站的聚会》是刁亦男继柏林金熊奖影片《白日焰火》之后又一力作。于2018年4月28日在武汉开机,9月30日杀青。

本片故事灵感来源于真实新闻事件,讲述了一名小偷在绝望的逃亡之路上寻求救赎的故事。怀



《六欲天》

疑、背叛、爱欲、忠诚、良知,复杂的情感试探、跌宕的行动演进,交织出奇特的视觉景观。丰富的角色设置更吸引了胡歌、桂纶镁、廖凡、万茜、奇道、黄觉、张亦聪、陈永忠等一众演技派演员加盟演出。刚刚摘得香港金像奖影后桂冠的曾美慧孜亦有特别出演。

刁亦男和戛纳国际电影节渊源颇深。2002年,刁亦男参演的电影《明日天涯》曾入围戛纳电影节“一种关注”竞赛单元,2007年,刁亦男自编自导的《夜车》又入围了第60届戛纳电影节“一种关注”竞赛单元。2013年,刁亦男导演的《白日焰火》还曾获得了第64届柏林国际电影节最佳影片金熊奖。

除强劲的演员和导演阵容外,曾监制《白日焰火》、《冥王星时刻》《地球最后的夜晚》等多部华语佳作的制作人沈暘再度合作刁亦男,担任制片人。摄影指导董劲松、美术指导刘强、灯光指导黄志明、录音指导张阳等全



《灼人秘密》

金马获奖班底加盟,赤诚打造优质华语佳作。

片方同时于昨日发布四张全新剧照。这也是自开拍以来首度集体曝光四位主演的角色造型。

戛纳国际电影节创立于1946年,是当今世界最具影响力、最顶尖的国际电影节,与威尼斯国际电影节、柏林国际电影节并称为欧洲三大国际电影节。第72届戛纳电影节将于5月14日至25日在法国南部海滨城市戛纳举行。

主竞赛评委会主席由执导过《鸟人》《荒野猎人》的墨西哥导演亚利桑德罗·冈萨雷斯·伊纳里图担任。《南方车站的聚会》剧组将集体亮相红毯,并进行全球首映。

本届戛纳国际电影节值得关注的华语片还包括祖峰的导演处女作《六欲天》和赵德胤的作品《灼人秘密》,这两部影片入围电影节“一种关注”单元。

(新华网)

来北京赴一场艺术盛宴

第十九届“相约北京”艺术节将呈献芭蕾盛宴

新华社北京4月19日电 第十九届“相约北京”艺术节将呈献芭蕾盛宴,由白俄罗斯国家模范大剧院芭蕾舞团带来的《斯巴达克斯》和由中国、韩国、菲律宾等国艺术家奉上的《亚洲芭蕾之夜》,将先后在京上演。

5月3日和4日连续两晚,白俄罗斯国家模范大剧院芭蕾舞团将在国家大剧院呈献世界著名芭蕾舞剧《斯巴达克斯》。该剧于1980年在白俄罗斯国家模范大剧院首演,在后来的几十年中,这部芭蕾舞剧几乎征服了整个欧洲和亚洲的观众。该剧在2018年重排,这一版本被赞“包含令人难以置信的精神力量”。

5月14日,《亚洲芭蕾之夜》将作为“亚洲文化展演”开幕式演出亮相北京天桥艺术中心。这台芭蕾精华舞段的集锦演出,将以芭蕾形式再次彰显不同文明的兼容并蓄、交流互鉴。届时,中央芭蕾舞团将携手来自中国香港、广州以及韩国、菲律宾的艺术家共同献艺,把《天鹅湖》《阿莱城的姑娘》《堂·吉珂德》《春香之爱》《古典双人舞》《海盗》《爱神》《冬日漫漫》等古典与现代芭蕾剧目呈献给观众。

由文化和旅游部、国家广播电视总局、北京市人民政府联合主办的第十九届“相约北京”艺术节,将于4月25日至5月25日举办。来自25个国家和地区的35个优秀艺术团体、近600位中外艺术家将带来音乐、戏剧、舞蹈、展览、节中节、艺术教育等近50场丰富多彩的活动。

故宫“养心殿”巡展启动 首站将“摆驾”上海

新华社北京4月19日电 故宫博物院19日为“发现·养心殿——数字故宫体验展”举行巡展启动仪式。按照计划,上海将成为巡展的首站。

养心殿是故宫最重要的宫殿之一。自2006年以来,故宫博物院通过数字技术对养心殿建筑和原状陈列文物进行记录和虚拟修复,积累了丰富的低精度数字资源。“发现·养心殿——数字故宫体验展”就是在这些数字资源的基础上,结合专家学术研究成果,利用AI、VR等技术,让观众在数字世界里体验“养心殿的一天”,从而了解养心殿的建筑功能和清代宫廷生活知识。该展览于2017年10月在端门数字馆开展。

故宫博物院党委书记都海江表示:“故宫博物院不断吸收先进的数字技术和信息化理念,致力于将积淀深厚的故宫文化资源用更有趣、更创新、更接近公众生活的方式进行展现和传播。”

主竞赛单元: 名导云集 竞争激烈

今年戛纳电影节主竞赛单元可谓格外热闹。除了刁亦男外,韩国导演奉俊昊、比利时导演达内兄弟、西班牙导演阿莫多瓦、加拿大导演泽维尔·多兰、美国导演吉姆·贾木许等世界著名导演,也都有新片入围主竞赛单元,吉姆·贾木许的《丧尸未逝》还是本届戛纳电影节的开幕影片,金棕榈奖的竞争将会格外激烈。

《鸟人》和《荒野求生》的导演、曾两获奥斯卡金像奖的冈萨雷斯·伊纳里图将担任本届戛纳电影节的评委会



戛纳电影节艺术总监蒂埃里·弗雷莫。

纪录片上映 马拉多纳将出席戛纳电影节

据法国媒体《队报》报道,传奇球王马拉多纳将会出席今年的法国戛纳电影节,届时还将上映一部关于他的纪录片,该片将在“非竞赛单元”展映。

根据《队报》的报道,在今年戛纳电影节期间将会上映由英国导演阿斯弗·卡帕迪尔执导的一部关于马拉多纳的纪录片。马拉多纳本人届时也将亲临戛纳,他会走上红地毯,参加这部影片的放映活动。

2008年,著名导演埃

米尔·库斯图里卡曾经拍摄了一部名为《马拉多纳》的纪录片,阿根廷球王也因此参加了当年的戛纳电影节。

时隔11年之后,马拉多纳将会故地重游。与2008年的那部影片一样,此次上映的纪录片也是非竞赛单元影片。阿斯弗·卡帕迪尔导演曾经在2010年拍摄过一部名为《塞纳》的纪录片,该纪录片讲述了F1传奇赛车手、巴西人塞纳的一生。

(米儿)